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Question - câblage d'un distributeur 3/2 monostable avec un vérin.

Définir, en justifiant votre réponse, le type de vérin utilisé (simple ou double effet). 

Reportez vos schémas électrique et pneumatique sur votre compte-rendu. 

Peut-on arrêter ce vérin en position intermédiaire ? Justifiez votre réponse.

Question - distributeur 5/2 monostable avec un vérin. 

Définir, en justifiant votre réponse, le type de vérin utilisé. 

Reportez vos schémas électrique et pneumatique sur votre compte-rendu. Peut-on arrêter ce vérin en position intermédiaire ? Justifiez votre réponse.

Question - distributeur 5/2 bistable avec un vérin. 

Reportez vos schémas électrique et pneumatique sur votre compte-rendu. 

Peut-on arrêter ce vérin en position intermédiaire ? Justifiez votre réponse.

Question - distributeur 5/3 avec un vérin double effet. 

Définir, en justifiant votre réponse, le type de distributeur utilisé (monostable ou bistable).

Reportez vos schémas électrique et pneumatique sur votre compte-rendu. 

Peut-on arrêter ce vérin en position intermédiaire ? Justifiez votre réponse.
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